

中央农村工作会议12月23日至24日在北京举行。习近平总书记出席会议并发表重要讲话，对全面推进乡村振兴、加快建设农业强国作出战略部署。

全国各地认真学习领会中央农村工作会议精神。大家表示，习近平总书记的重要讲话明确了当前和今后一个时期“三农”工作的目标任务、战略重点和主攻方向，具有十分重要的指导意义。要铆足干劲，抓好以乡村振兴为重心

的“三农”各项工作，大力推进农业农村现代化，为加快建设农业强国而努力奋斗。

铆足干劲加快建设农业强国

走进黑龙江省双鸭山市集贤县永胜农机合作社的农机库房，大马力拖拉机等各类农业机械，为今年的粮食丰收立下汗马功劳，在保养后尽数入库。

合作社理事长刘明坤笑着说：

“今年我们种植了两万余亩大豆，通过良种、良法和良机的结合，平均亩产在400斤以上。”

“习近平总书记指出，农业强国是社会主义现代化强国的根基，满足人民美好生活需要、实现高质量发展、夯实国家安全基础，都离不开农业发展。这让我们广大农民感到很振奋。”刘明坤说，明年要引入先进农业机械和种植技术，为更多农户提供生产托管社会化服务，降低农业生产成本。（下转第二版）

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

区委常委会召开会议

传达学习市委六届二次全会精神 研究部署我区贯彻落实工作

本报讯（记者 吕晓 实习记者 郑景业）12月26日，区委常委会召开会议，传达学习市委六届二次全会精神，研究部署我区贯彻落实工作，安排部署我区当前疫情防控工作。

区委书记李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长唐大军，区委副书记秦敏，区委常委出席会议。区人大常委会党组主要负责同志，区政府有关副区长，区政协有关副主席，区法院、区检察院主要负责同志等列席。

会议强调，市委六届二次全会是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化

新重庆开局起步的关键时期，召开的一次十分重要的会议。市委六届二次全会作出的决策部署，是学习宣传贯彻党的二十大精神的再动员，是新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的任务书。要深刻领会把握建设现代化新重庆的重要内涵，聚焦在全面贯彻落实习近平总书记殷殷嘱托上取得的新成效、在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴进程中作出的新贡献、在国家高质量发展的版图中争创的新地位、人民群众对美好生活实实在在的获得感、在深入推进新时代党的建设新的伟大工程中展现的新气象，系统谋划重大举措、重大改

革、重大政策、工作机制，打造更多具有江津辨识度的有形载体、有效抓手，形成更多标志性成果。要紧扣“新、敢、实、快”四个字，进一步解放思想，冲破因循守旧的条条、破除惯性思维的框框、摆脱墨守成规的束缚，注重创新理念、创新方法、创新机制，注重敢闯敢干、唯实争先，注重狠抓落实、见到实效，注重提高效能、激发活力，开展更多特色亮点工作，为服务全市发展大局彰显江津担当、作出江津贡献。要深刻认识目标任务考核的“指挥棒”作用，准确把握发展趋势，加强向上对接、横向学习，增强工作谋划的预见性和前瞻

性，扎实推动今年工作收好官、明年工作开好局。

会议强调，要进一步提高认识，切实把思想和行动统一到党中央关于做好新阶段疫情防控工作决策部署上来。要加强医疗救治资源准备，多渠道加强药品生产保供，抓紧抓实推进疫苗接种，保障重症救治和正常医疗秩序。要加强农村地区疫情防控，完善元旦、春节期间返乡、聚集、个人防护和脆弱群体防护等引导措施，做好监测预警和综合研判，确保疫情防控各项措施落实落细、执行到位，切实维护社会大局稳定。

会议还研究了其他事项。

本报讯（记者 胡杰）12月26日，2022年度区委议军会议召开，深入学习贯彻习近平强军思想，研究解决全区国防动员和后备力量建设形势任务和面临的实际问题，部署进一步有力有效推动全区党管武装工作。

区委书记、区人武部党委第一书记李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长唐大军，区人大常委会主任邹云生，区委副书记秦敏，区委常委，区法院、区检察院、区人武部主要负责人参加会议。

会议指出，今年以来，全区各级党委、政府和军事机关，坚决贯彻落实党中央、中央军委和市委、市警备区党委的决策部署，统筹推进以备战打仗为中心的各项任务，战备训练扎实有效，应急应战能力不断提升，国防教育普及深入，军事训练走在前列。特别是在多轮疫情防控、“8.18”支坪森林火灾等“大战大考”中，人民子弟兵和民兵预备役人员闻令而动、勇于冲锋，在危难险重任务面前真正起到了中流砥柱作用，携手构筑起保障人民生命健康安全的铜墙铁壁，谱写了新时代军爱民、民拥军的新篇章。

会议强调，要深学笃用习近平强军思想，全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，牢牢把握坚定信仰信念这个根本、对党绝对忠诚这个关键、真抓实干这个紧要，坚决拥护“两个确立”，做到“两个维护”，在新的起点上开创国防动员和后备力量建设新局面。要持续强化党管武装，深化备战打仗鲜明导向，夯实国防动员基础，推进军民融合发展，拓宽共建领域，进一步关心支持驻津部队建设，主动帮助部队解决实际困难和问题，不断巩固发展江津军民团结的良好局面，擦亮江津“全国双拥模范城”金字招牌。

区委召开二〇二二年度议军会议

不断开创国防动员和后备力量建设新局面

区委党的建设工作领导小组召开会议

坚定不移全面从严治党的 以高质量党建引领高质量发展

本报讯（记者 阮瑞雪）12月26日，区委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻党的二十大精神，听取2022年度全区全面从严治党工作情况，审议通过相关党建工作文件，研究部署下一步工作。

区委书记、领导小组组长李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长、领导小组副组长唐大军，区

委副书记、领导小组副组长秦敏，领导小组副组长和成员参加会议。会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，全区各级党组织和党员干部要在学深学透、宣讲宣讲、落地落实上下功夫，全面把握党的二十大精神关于党的建设的部署要求，坚持党建引领与推进事业相促进，不断提升新时代党的建设

工作水平。会议强调，要始终把党的政治建设摆在首位，全面推进党的各方面建设，为我区加快建设“五地一城”提供坚强政治保证。要持续抓好干部队伍建设，把乡村振兴作为培养锻炼干部的广阔舞台，宣传选树一批实绩突出、群众公认、成效较好的乡村干部典型，营造干事创业良好氛围。要持续深化城市基层

党建引领基层治理工作，提炼好、总结好、宣传好基层治理的成绩、亮点和特色，切实树立江津品牌、创造江津经验，扎实推进基层治理现代化。要切实扛起全面从严治党主体责任，以更高的标准、更实的作风，把管党治党的各项任务落实好、推进好，推动党建成果转化成为服务发展的强大动力，真正做到以高质量党建引领高质量发展。

江津区科协第七次代表大会召开

不断塑造发展新动能新优势 开创全区科协事业新局面

本报讯（记者 阮瑞雪）12月26日，区科学技术协会第七次代表大会召开，选举产生区科协第七届委员会和新一届领导班子。市科协党组书记、常务副主席王合清到会指导。区委书记李应兰，区委副书记、区长唐大军，区人大常委会主任邹云生出席开幕式。

李应兰在讲话中充分肯定区科协第六次代表大会以来全区科协组织和广大科技工作者所作的贡献，并代表区委、人大常委会、区政府、区政协向全体代表和广大科技工作者致以诚挚问候。他指出，百年变局下，科技创新既是未来的“关键变量”，也是高质量发展的“最大增量”。

李应兰在讲话中强调，全区各级党组织和广大科技工作者要胸怀“国之大事”、紧跟时代步伐，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，凝聚到市委六届二次全会各项部署要求上来，以舍我其谁的责任感和只争朝夕的紧迫感，将各种机遇转化为发展红利，努力

在现代化建设新征程中展现新作为、实现新突破、创造新业绩。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为全区各级科协组织当前和今后一个时期的首要政治任务，在全面学习上下功夫、全面把握上下功夫、全面落实上下功夫，持续兴起学习宣传贯彻热潮。要在服务发展大局中发挥优势、锐意创新，做用心服务的“贴心人”、创新路上的“引路人”、敢想敢干的“追梦人”，加快建设特色鲜明、功能突出的科技创新基地。要努力汇聚科学普及强

大合力，强化科普能力建设，构建全域科普格局，提升科普自觉，不断塑造发展新动能新优势，开创全区科协事业新局面。

王合清代表市科协对大会召开表示热烈祝贺。他指出，过去五年，江津区科协在区委、区政府的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，团结引领全区科技工作者，围绕中心、服务大局，担当作为、创新争先，统筹推进人才服务、科技创新、科学普及、决策咨询、组织建设等工

作，在全区推动高质量发展、创造高品质生活进程中具有不可替代的独特作用。希望江津区科协以本次代表大会为契机，进一步增强政治性、先进性、群众性，切实把科协工作放到全面建设社会主义现代化新重庆的宏大场景中谋划，不断提高科协组织面向现代化、适应现代化、引领现代化的新能力。

区委副书记秦敏主持会议。区领导李勇、钟红兵、张世英、段祥等参加会议。夏祖海当选为新一届江津区科协主席。

导读

2版刊登

几江街道山奇片区 雨污分流改造快速推进

预计明年5月完工

3版刊登

江津人何吉春上榜 第四季度“中国好人榜” 候选人

邀你为他线上点赞